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  נתונת הפונקציות הבאות:
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  אי זוגיתעבור כל אחד מהפונקציות הנתונות קבע האם הפונקציה זוגית/אי זוגית/לא זוגית ולא 
  אם הפונקציה לא זוגית ולא אי זוגית רשום אותה כסכום של פונקציה זוגית ואי זוגית.
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  הוכח או הפרך את הטענות הבאות:

f,אם  .א g  פונקציות זוגיות אזf g⋅ .פונקציה זוגית  
f,אם  .ב g אי זוגיות אז  פונקציותf g⋅ .פונקציה אי זוגית 
f,אם  .ג g  פונקציות אי זוגיות אזf g− .פונקציה אי זוגית 
fאי זוגית אז  gזוגית ו  fאם  .ד g� .אי זוגית 
 קיימת פונקציה שהיא גם זוגית וגם אי זוגית. .ה
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  מצא את תחום ההגדרה של הפונקציות הבאות:
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  הרציפות של הפונקציות הבאות:-מיין את נקודות אי
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